

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dep. 10

Buenos Aires (30)

Argentina

Correo  
Argentino  
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233

Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXVI

Buenos Aires, martes 18 de diciembre de 1973

Буэнос Айрес, вторник 18 декабря 1973 г.

N° 1243

Ген. ХОЛЬМСТОН

## ИОМ КИПУРСКАЯ ВОЙНА

3

### ТАКТИКА И ОРУЖИЕ

Первый день.

6-го октября в 14 часов началась четвертая ближневосточная кампания. Арабский стратегический план под кодом «Бадр» предвидел начало общего арабского наступления в 16 часов. Точный час наступления был известен только президентам Египта и Сирии и их двум главнокомандующим. Под прикрытием ураганного огня массированной тяжелой артиллерии, 2000 орудий, и инфилирующего воздушного флота в дивизионных аппаратах, египетские вторая и третья армии начали наводить через канал понтонные мосты, а авангард двинулся на моторных лодках, предварительно сбросив на неприятельский берег сильный воздушный десант. К наступлению ночи, преодолев отчаянное сопротивление слабых заградительных сил Израиля, египетские авангардные бригады прорвали передовую линию укрепленной полосы Бар Лев и взяли около 40 бункеров начали распространяться вдоль восточного берега. Всю ночь шла переправа египетских сил и на рассвете 6 дивизий и 800 танков заняли переднюю полосу в 180 километров длиной и в зависимости от местности, от 10 до 20 километров в глубину.

Генерал Хасан Абу Саад мог похвалиться первым и крупным тактическим успехом над до сих пор непобедимыми силами Израиля. Гарнизон линии Бар Лев, силою около двух пехотных бригад — 8000 штыков, был смет наступающими 2-й и 3-й армиями Египта, а стоящие в резерве две танковые бригады в 50 километров за главной линией укреплений смогли только на другой день пригнать участие в сражении. Канал, местами только 80-ти метров ширины, не представлял для современной военной техники серьезного препятствия, а укрепления линии Бар Лев фактически были выкопанные в песке бункеры и убежища. Советские понтонные мосты были замечательной конструкции и позволяли в течение каждой минуты навести части понтонного моста в пять метров длиной. Таким образом, вся лаводка не продолжалась более 15 минут. Согласно приказу командования Израиля, пехота должна была отходить к главной линии укреплений, но увлеченная порывом борьбы израильская пехота не всюду выполнила приказы и продолжала сопротивление до отказа. Этим объясняется сравнительно большие потери Израиля в первые дни кампании. Египетское радио давало победоносные сводки, а музыка играла военные марши и религиозные патриотические песни.

Одновременно с египетским наступлением двинулась и сирийская масса — около 1000 танков и 6 дивизий пехоты. Она вышла из своего «Ауфмаршаума» т. е. исходного положения и по советскому образцу, ярусным наступлением, четырьмя волнами, в первой и второй — 600 танков и в третьей и четвертой — 400 танков, начала штурмовать позиции Израиля на Голанских высотах. Штурм прикрывала артиллерийская подготовка тысячи орудий. Прорвав фронт израильских аванпостов, сирийцы рвали фронт в трех направлениях: на севере в районе Ахмадиен, в центре — Кхушние и Рафид на юге. Штурмующие колонны вилок старались охватить оба фланга обороны противника с целью окружения позиций на Голанских высотах. Весь

день шел упорный бой. Временами переходил даже в рукопашный. Кадровые соединения любой ценою хотели задержать противника до подхода резервных бригад, но сирийская масса давила и 1000 штыков пехоты, поддерживаемые 150 танками принуждены были очистить первую линию Голанских высот.

Ночь, как это было раньше, не оставила наступление сирийцев и они продолжали давить всей своей массой на Голанские высоты. Для генерала Даяна к концу, вернее, к утру второго дня совершенно ясно обозначился тактический кризис на высотах и он принял смелое решение, пренебрегая эвентуальной возможностью создания третьего, иорданского фронта, бросить все и вся на одну карту, и стянуть все, что только было под рукой, на фронт Голанских высот и этим задержать рвущихся вперед сирийцев до подхода мобилизованных резервных бригад. Население Израиля тяжело переживало эту ночь, а идущие транспорты с ранеными и убитыми, превышающие количество потерь за всю войну 1967 года, еще больше его убеждали о серьезности военного положения. Но оставалась вера, вера в талант своего командования и в мужество своего солдата.

Второй день.

Египет начал в трех местах развивать свой первоначальный тактический успех. На севере около Кантара, в центре восточнее Измаилия и на юге в направлении на Кубри. Было наведено 12 понтоных мостов и, таким образом, обе армии перешли на восточный берег и устремились в пустыню Синай, с целью перерезать новопостроенную вдоль канала стратегическую дорогу. Две танковые бригады Израиля, переходя непрерывно в частичные контратаки старались сдерживать развивающееся наступление противника.

Перед наступающими армиями Египта были следующие географического характера позиции. Юг Синай, это гажело проходима, лунного характера песчаная пустыня. Северный Синай делится центральным хребтом на две низкоконтинентные части, из которых одна кончается пустыней, а другая постепенно снижаясь, тонет в Средиземном море. Проходы, это узкие долины, главные и наиболее проходимые, это долины — Кхатмия, Гиди и Митля. Восточнее этих высокох и низких холмов разворачивается идеальная местность для танковых, маневренных сражений и дальше можно почти без препятствий дойти до старой границы Израиля, границы 1948 года.

И здесь, в вышеуказанной местности и разыгралось одно из самых секретных сражений двухнедельной кампании. Каждая из сторон упорно скрывает происшедшее. Одна, ибо не хочет признать, что противник зашел так далеко, а другая не может и не хочет признать, что ее масса танковых бригад потерпела решительное поражение. Поражение в бою. От более слабых сил врага, но умюющего маневром и огнем, во фланг и тыл, атаковать неповоротливые соединения плохо управляемых дивизий. Ни один из европейских Генеральных Штабов упорно не говорит об этой таинственной операции. Рвущиеся к долинам, в проходы танковые дивизии Египта были в момент, когда они подошли на пять километров к танковым, взяты в

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Глубокоуважаемая  
Татьяна Владимировна!

В №1240 «Нашей Страны» от 27-го ноября с. г. напечатана статья И. Курбатова о могиле В. Л. Бурцева и о пожертвовании Литературного фонда на сохранение этой могилы.

Автор статьи привел две цитаты из воспоминаний Бурцева, показывающие, что в свое время, будучи революционным эмигрантом, он «не останавливался перед пропагандой убийства Николая II». На основании этих цитат И. Курбатов спросил, «стоило ли проявлять столь трогательную заботу о могиле того, кто всю жизнь проповедывал цареубийство», и посоветовал «русским членам нерусского Литературного Фонда подумать, куда идут их членские взносы и добровольные пожертвования».

Не знаю, зачем И. Курбатову понадобился этот выпад против организации, помогающей впадшим в нужду деятелям русской культуры за рубежом, но облик В. Л. Бурцева он сознательно искажил.

Бурцев, как до него Лев Тихомиров, бывший революционер, ставший автором «Монархической государственности», действительно был одно время сторонником революционного террора, вплоть до цареубийства. Однако, когда России угрожала внешняя опасность, он добро-

вольно вернулся на родину, где его ждала тюрьма, но Российская Монархия отнеслась к нему так же милостиво, как раньше к Тихомирову. В дальнейшем Бурцев стал одним из самых активных и непримиримых обличителей коммунизма и советчины. Он заслужил этим уважение тех, кто простил ему прежнее заблуждение. Попытка И. Курбатова его опорочить и, попутно, повредить Литературному Фонду производит странное и неприятное впечатление.

Говоря о Бурцеве, И. Курбатов сослался на «документ», написанный, по его словам, в Ковне 7-го марта 1923 года генералом П. фон Врангелем, утверждавшим, что «товарищ Владимир Бурцев» проклинает большевиков только потому, что «в Кремлевском дворце сидит не он, а товарищ Владимир Ленин».

Более несправедливую оценку борьбы В. Л. Бурцева с большевиками трудно себе представить. И. Курбатов надеется, вероятно, что читатели «Нашей Страны» сочтут эту оценку мнением генерала П. Н. Врангеля. Поэтому нужно напомнить, что последний главнокомандующий Русской Армии никогда не называл себя фон Врангелем и в 1923 году в столице Литвы не побывал.

Искренне Вас уважающий  
С. Л. ВОЙЦЕХОВСКИЙ

оба фланга атакующими танковыми бригадами Израиля и после нескольких часов упорного боя разбиты на голову и принуждены были поспешно отойти под защиту своих передовых укреплений и линии обороны советских ракет. Одновременно с вышеуказанным продвижением вперед танков, египетское командование предприняло смелую и крайне рискованную воздушно-десантную операцию. Оно пыталось сбросить 20 лучших батальонов парашютистов и десантных войск на аэродром противника — Бир Гифгафа, на командный пункт Израиля — Эль Тиса и на местность важного тактического значения — Бальница. И это при господстве в воздухе авиации Израиля. Батальоны были рассредоточены вместе с геликоптерами еще в воздухе, а идущий морской десант к Шарм-Эль-Шейху потоплен. Жалкие остатки оставшихся в живых были загнаны в пустыню, где и погибли от недостатка воды. К концу дня проходы Митля были спасены и противник отхлынул к берегам канала. На Голанских высотах шел, как уже было выше сказано, упорный танковый бой, в котором израильская отступающая головная часть была вынуждена отступить к северу, а английской конструкции танки типа Центурион и американские М-48 и М-60 много выше советских танков типа Т-54 и Т-55.

Скорострельная пушка 105 мм. Центуриона с ее вольфрамовой гранатой типа АПДС могла вывести каждый советский танк из строя, прежде чем 100 мм орудия Т-54 и Т-55 могли открыть действительный огонь на поражение. Компьютер управления американского М-60 много выше тех же советских, и они, то есть М-60 открывали огонь по целям в то время, когда советские танки должны были еще идти 400 метров на сближение. Наоборот, советские танки, последнего выпуска, Т-62 с их пушками 115 мм и новой бронью, были «страхом и грозой» для израильских танковых бригад. Любопытного боя с ним избегали и старались их атаковать исключительно фланговым огнем. Но к счастью для израильских танкистов, они слишком поздно появились на полях Сирии и Египта. Их счетчик не показывал более 60-80 километров. Они

пахли свежей краской и резиной. «Все здесь новое и все русское, кроме арабского хлеба» — шутили израильские солдаты. Но бой шел и дальше и, что больше всего поразило защитников Голанских высот, это мужество сирийских солдат. Это были не те солдаты 1967 года. Советские инструкторы дали им техническое образование, дисциплину и научили их самолюбию и военному долгу. Они дрались храбро и до конца. Даже не бросали подбитый и пылающий танк, а выскакивали из него и продолжали вести пехотный бой. И к вечеру, сирийцы глубоко врезались в позиции Голанских высот и подошли на 8 километров к главной дороге, перебросили мост у Бнот Якова и начали выходить в долины Генезаретского озера. И в этот критический момент, когда тактический успех противника грозил развернуться в оперативный, мобилизация Израиля была кончена и к критическому участку фронта подошли резервные бригады.

Третий день.

И началось оперативное контр наступление Израиля. 300 танков вошли в редкие ряды отступающих кадровых войск. Эти танки, поддерживаемые стремительными атаками первоклассной авиации Израиля пошли вперед. Авиация низкими, инфилирующими полетами и с фронта и с фланга бомбардировала сирийские танковые соединения и начался небывалый танковый бой. Бой, по своим размерам и танковой концентрации, напоминающий сражения Второй мировой войны. Сражения под Сталинградом или в Курской дуге. «Фантомы» и «Скихауксы», как на маневрах, с безудержной отвагой, расстреливали сирийскую танковую массу, артиллерию, моторизованный транспорт и движущуюся пехоту. Расстреливали, несмотря на сильную противовоздушную оборону, как артиллерию, так и пехоты, вооруженной знаменитыми «стрелами» советской конструкции, позволяющими отдельным пехотинцам стрелять по низко идущим воздушным силам. К вечеру сирийцы не выдержали. Наступление захлебнулось. Идущие «кампфgruppen» — колонны остановились и после упорного сопротивления начали отходить. Сначала в по-



рядке, упорно сопротивляясь, но постепенно, теряя сердце, хлынули назад и, усеяв поле сражения скелетами горящих танков, сирийская армия начала оперативный отход на Дамаск. Инициатива кампании, на северном фронте полностью перешла в руки израильского командования.

И в тот же день, как отместка за бомбардирование израильских «кибуцев» сирийскими ракетами, советской системы ФРОГ, израильская авиация начала бомбить сирийские тылы. Хорошо началось, но плохо кончается, сказал кобель и выслал свою 40-ую танковую бригаду на сирийский фронт во фланг наступающим танкам Израиля. Командующий сирийской армией генерал Мустафа Тлас бросил в сражение свои последние оперативные резервы. К фронту шли и свежие иракские дивизии. Однако, сирийская армия, как уже было сказано выше, не была армией 1967 года и отступала, упорно сопротивляясь, со скрежетом зубов, по образным словам бога войны Наполеона, отступала против сердца. Но на сцену вышла могучая авиация Израиля. Повторилась картина, нам участникам Второй мировой войны столь хорошо известная, когда авиация бьет безнаказанно по тылам противника. Бьет спокойно ибо имеет полное господство в воздухе. «Фантомы» и «Миражи» били по столице, по аэродромам, по фабрикам, по заводам, по электростанциям, по портам и по источникам нефти. Сирия была в огне. Сирия горела. И ждала решения на южном, египетском фронте, а отсюда приходили радостные весточки. Сообщало египетское радио о переходе Суэцкого канала, о занятии предместной полосы на восточном берегу, полосы длиной в 180 километров и шириной в 20. Радио сообщало о продвижении египетских армий к Синаю и о первом большом танковом сражении, в котором было разбито две израильские бригады. Уничтожено 180 танков и команды взяты в плен. Египетское телевидение показывало израильских пленных. И Сирия ждала, если не полной победы, то во всяком случае, частичного успеха мусульманского оружия.

#### Четвертый день.

Если в 1967 году воздушные силы Израиля полностью господствовали в воздухе, благодаря превентивной атаке на аэродромы противника, то на этот раз, в силу присутствия советских ракет, Израиль дорого заплатил за это господство. Первые бои с арабской противоздушной обороной и отчасти с арабскими «Мигами» стоили Израилю потери 25 процентов личного состава и аппаратов. В особенности действителен был огонь советских ракет типа САМ 6 на передовых установках и снабженных последним словом радарно-электронной техники. Летчикам пришлось учиться новой тактике нападения и искать новые технические методы, нейтрализации неприятельской электроники и делания радарных счетчиков. Блокировать высвечиваемую технику летчики Израиля еще не умели. Прибытие американских летчиков, добровольцев, еврейской национальности и искушенных на опытах войны, в Вьетнаме, а, главным образом, американских «Шрайк» ракет, перехватывающих радарную волну, несущую снаряды ракет и отсылающих эту волну обратным ударом в цель т. е. в аппарат ее высвечивающий, сразу изменили положение на «поле» воздушного боя и поединок атакующих эскадрилий с ракетной обороной кончился в пользу воздушных сил.

Эскадрильи Израиля начали поражать наземные цели неприятеля все меньше и меньше, неся потери от огня советских ракет. И это произошло для Израиля во время, ибо война начала принимать характер, как немцы говорят, «Materialschlacht» ибо советские АНТ-22 и АНТ-12 день и ночь везли: запасные части военной техники, амуницию, орудия, оружие и медикаменты. Новых танков и ракет советский воздушный мост не вез, ибо не было никакого смысла, арабы и так не имели достаточно выученного персонала, чтобы заменить павших в бою.

В первую неделю войны около 1000 тонн высвечиваемого «груза» было доставлено на арабские аэродромы. Впоследствии, на Ближний Восток летело каждый день в среднем — 80 военных и 20 гражданских аппаратов. Летела и американская «логистика — помощница», главным образом, новейшая электроника и амуниция. Война, как уже было сказано выше, все более и более принимала характер «материального изурения». И

не приходится удивляться — ведь на полях сражений столкнулись тысячные массы механизированных войск. И все теперь зависело от технического умения и индивидуального образования солдата.

Командование могло показать на полях сражений первоклассную тактику боя, но подбитого танка солдатом не заменить и тут, как статистика выяснила позже, за каждый выбитый из строя танк Израиля, противник платил гибелью шести своих танков. Только при таком расчете смог Израиль выдержать натиск танковых масс арабских армий. В этих сражениях ставилось все на одну карту. Талант командования и эластичность его тактики против неповоротливости и жесткости неприятеля. Индивидуальность и интеллигентность бойца против коллективности массы. Успеет ли Израиль растрелять своего противника или он будет залит надвигающейся массой? Хороший звонок для европейского НАТО, где он стоит один против четырех Варшавского Пакта.

К вечеру этого четвертого дня на сирийский фронт спешили танковые колонны Ирака. Они были при передвижении еще в марширующих колоннах переключены эскадрильями «Фантомов», «Скихауков» и «Миражами» и буквально сметены с поверхности полей сражений. Недовершенное добило «Центурионы». Сирийский фронт к пятому дню кампании начал выдыхаться и постепенно замирать. Танки Израиля стояли в тридцати километрах от столицы. Дамаск оказался в сфере действительного артиллерийского огня.

#### Пятый день.

Израиль кончил полностью свою мобилизацию. Ряд генералов, героев предыдущей войны, были призваны в ряды армии. А именно: Хаим Бар Лев бывший командующий, Ахарон Яриш быв. начальник разведки, Мордехай Ход быв. шеф воздушных сил, Иешауаху Гарвиш, талантливый генштабист и организатор прошлой наступления против Египта и наконец молодой генерал Арнел Шарон, которому будет суждено сыграть решающую роль в настоящей кампании. Я подробно даю имена всех этих заслуженных генералов, чтобы показать, как серьезно расценивало правительство Израиля военное положение на фронте. Третьего фронта Иордания не открыла. Небольшое приграничное движение продолжалось беспрестанно. Стреляли только по редко перелетающим их территорию «Фантомам». Однако представитель короля Абдель Рифан поехал к Садату. Сирия к этому времени ложилась на лопатки и король, следуя мудрости Соломона, не открывая третьего фронта, выслал, как уже было сказано, свою лучшую 40-ую танковую бригаду на сирийский фронт. Она должна была взять во фланг продвигающиеся части Израиля, но вышла на отходящие колонны Ирака. Была ими принята за противника и жестоко обстреляла артиллерийским огнем. Потеряв в этом бою 18 танков иорданская бригада присоединилась к союзникам. Выдержала короткий бой с наступающими танками Израиля, снова потеряла до половины своего состава и вернулась к своим границам.

#### Шестой день.

День оперативных перегруппировок вооруженных сил Израиля. Жесткая активность воздушных сил. Бомбардировка Дамаска — около 2.000 жителей погибли в огне. На подступах к Дамаску лежат «трупы» танков и машин. На каждые 250 метров — один сирийский или иракский танк. Все пять аэродромов Сирии окончательно уничтожены. Гавани: Латаркия, Тартус и Банаяс выведены из строя. Наливные судна, находившиеся в них — потоплены. Все 12 нефтяных станций сожжены или взорваны. Фабрики и электрические станции стоят. Сообщение с Ираком фактически прервано. Иракский министр иностранных дел Мурта Аль Хадити летит в Москву.

А на синайских дорогах идет огромная концентрация израильских войск. Идут колонны, машины, танки, амфибии, понтонные части и все это тянется к предместным укреплениям Египта. Идут и новые орудия 175 мм с дальностью до 25 километров. Даян на геликоптере инспектирует свои марширующие бригады. Главный рабин Мордехай Пирон благословляет войска и разрешает им вести военные действия по праздникам и по субботам. Раненые пе-

Проф. И. А. ИЛЬИН

## О РУССКОМ НАЦИОНАЛИЗМЕ

2

Что такое есть национализм? Национализм есть любовь к историческому облику и творческому акту своего народа во всем его своеобразии. Национализм есть вера в инстинктивную и духовную силу своего народа, вера в его духовное призвание. Национализм есть воля к тому, чтобы мой народ творчески и свободно цвел в Божьем саду. Национализм есть созерцание своего народа перед лицом Божиим, созерцание его души, его недостатков, его талантов, его исторической проблематики, его опасностей и его соблазнов. Национализм есть система поступков, вытекающих из этой любви, из этой веры, из этой воли и из этого созерцания.

Вот почему национальное чувство есть духовный огонь, ведущий человека к служению и жертвам, а народ — к духовному расцвету. Это есть некий восторг (любимое выражение Суворова!) ст созерцания своего народа в плане Божьем и в дарах Его Благодати. Это есть благодарение Богу за эти дары; но в то же время и скорбь о своем народе и стыд за него, если он оказывается не на высоте этих даров. В национальном чувстве скрыт источник достоинства, которое Карамзин обозначил когда-то, как «народную гордость»; — и источник единения, которое спасло Россию во все трудные часы ее истории; — и источник государственного правосознания, связующего «всех нас» в живое государственное единство.

Национализм испытывает, исповедует и отстаивает жизнь своего народа, как драгоценную духовную самосиянность. Он принимает дары и создания своего народа, как свою собственную духовную почву, как отправную точку своего собственного творчества. И он прав в этом. Ибо творческий акт не изобретается каждым человеком для себя, но выстрадывается и вынашивается целым народом на протяжении веков. Душевный уклад труда и быта, и духовный уклад любви и созерцания, молитвы и познания, — при всем его личном своеобразии, имеет еще и национальную природу, национальную однородность и национальное своеобразие. Согласно общему социально-психологическому закону, подобие единит людей, общение усиливает это подобие, и радость быть понятым раскрывает души и углубляет общение. Вот почему национальный творческий акт роднит людей между собой и пробуждает в них желание раскрыться, высказаться, отдать «свое заветное» и найти отклик в других. Творческий человек творит всегда от лица своего народа и обращается прежде всего и больше всего к своему народу. Народность есть как бы климат души и почва духа; а национализм есть вер-

ная, естественная тяга к своему климату и к своей почве.

Не случайно русская сердечность и простота обхождения всегда сжималась и страдала от черствости, чопорности и искусственной натянутости Запада. Не случайно и то, что русская созерцательность и искренность никогда не ценились европейским рассудком и американской деловитостью. С каким трудом европеец улавливает особенности нашего правосознания — его неформальность, его свободу от мертвого законничества, его живую тягу к живой справедливости и в то же время его навязчивую недисциплинированность в бытовых основах и его тягу к анархии. С каким трудом прислушивается он к нашей музыке — к ее естественно льющейся и неисчерпывающейся мелодии, к ее дерзновенным ритмам, как ни на что не похожим тональностям и гармониям русской народной песни... Как чужда ему наша не рассудочная, созерцательная наука... А русская живопись, — чудеснейшая и значительнейшая, наряду с итальянской, — доселе еще «не открыта» и не признана снобствующим европейцем... Все прекрасное, что было доселе создано русским народом, исходило из его национального духовного акта и представлялось чуждым Западу.

А между тем создать нечто прекрасное, совершенное для всех народов — может только тот, кто утвердился в творческом акте своего народа. «Мировой гений» есть всегда и прежде всего — «национальный гений», и всякая попытка создать нечто великое из денационализированной или «интернациональной» души дает в лучшем случае только мнимую, «экранную» знаменитость. Истинное величие всегда почвенно. Подлинный гений всегда национален: и он знает это сам о себе.

Если пророки не принимаются в своем отечестве, то не потому, что они творят из какого-то «сверхнационального» акта, а потому, что они углубляют творческий акт своего народа до того уровня, до той глубины, которая еще не доступна их единоплеменным современникам. Пророк и гений — национальное своего поколения, в высшем и лучшем значении этого слова. Пребывая в своеобразии своего народа, они осуществляют национальный акт классической глубины и зрелости и тем показывают своему народу его подлинную силу, его призвание и грядущие пути.

Итак, национализм есть здоровое и оправданное настроение души. То, что национализм любит и чему он служит — в самом деле достойно любви, борьбы и жертв. И грядущая Россия будет национальной Россией.

Проф. И. А. ИЛЬИН  
(«Наши задачи», Том I, стр. 269)

## АНАТОЛИЙ СТЕПАНОВИЧ ГОРЕЛОВ

INMOBILIARIA ALEMANA BALLESTER

SANTA FE 1791 - Martínez - T. E. 798 - 0307  
CORRIENTES 132 - Villa Ballester - T. E. 768 - 1892  
MARENGO 112 - Villa Ballester - T. E. 768 - 1699  
Av. VELEZ SANSFIELD 5698 - Munro - T. E. 762 - 4485

- Продажа и покупка домов, квартир, имений и помещений для индустрии
- Квартирный вопрос вообще

ВСЕВОЗМОЖНЫЕ СТРАХОВКИ.

Открыто каждый день, включая субботу и воскресенье.  
Землякам скидка.

рестают прибывать в лазареты. Затишье перед грозой. Израиль готовится перейти в последнее и решительное контрнаступление. Над горными проходами Эль Таса всходит утреннее солнце — оно освещает идущее в неизвестное, к каналу и за канал, приготавливающихся к прыжку на его западный берег команду парашютистов.

Ген. ХОЛЬМСТОН

ПОКУПАЕМ САМОВАР,  
СТАРИННЫЕ ИЗДЕЛИЯ,  
ИКОНЫ, КАРТИНЫ,  
СЕРЕБРО И ПРОЧЕЕ  
ТЕЛЕФОН: 88-1116



Ниже мы помещаем повторно траурное извещение Православного Русского Очага с исправлением вкравшейся досадной опечатки:

✦ Православный Русский Очаг с прискорбием сообщает о кончине долголетнего члена Общества

ПОДПОЛКОВНИКА ДРОЗДОВЦА  
ГЕОРГИЕВСКОГО КАВАЛЕРА

НИКОЛАЯ НИКОЛАЕВИЧА БОРОВСКОГО  
(МАРКА ЕПИФАНОВИЧА РОЖЧЕНКО)

последовавшей 17-го ноября 1973 года и выражает сочувствие семье покойного

Правление

## Е. САХАРОВА

Московский корреспондент «Нью Йорк Таймс» Кристофер С. Врен прислал этой газете сообщение, которое мы приводим с незначительными, не меняющими смысла сокращениями, как материал для суждения о т. н. демократической оппозиции в СССР.

Заслуживает внимания в этой информации указание Е. Сахаровой на ее причастность к передаче на Запад «Дневника» Эдуарда Кузнецова, приговоренного к расстрелу за участие в подготовленной группой советских евреев попытке похищения советского самолета, с последующей заменой смертной казни заключением в лагере.

Вызывает недоумение, каким образом Кузнецов, находясь в тюрьме и лагере, мог написать такую книгу, как «Дневник», и каким образом текст этой книги был передан Е. Сахаровой для отсылки на Запад.

Жена А. Д. Сахарова, инакомыслящего советского физика, сказала, что следователи тайной полиции назвали ее психически больной и угрожали ей арестом и репрессиями по отношению к ее детям во время состоявшихся трех допросов.

А. Д. Сахаров заявил, что он считает эти действия давлением на него самого. Супруги встретились с группой западных журналистов в небольшой гостиной своей московской квартиры.

Елена Боннер Сахарова сказала, что она была вызвана в КГБ в связи со следствием по делу других инакомыслящих. Ей предстоит следующий допрос. Следователи пытались установить ее связь с двумя арестованными инакомыслящими, которым угрожает судебный процесс, связанный с гонением на «Хронике текущих событий», которая была нелегальным органом инакомыслящих. Е. Сахарова сообщила, что до этого состоится процесс еще одного инакомыслящего, Юрия А. Шихановича, бывшего преподавателя математики в Московском университете, арестованного

го 14 месяцев тому назад.

Она сказала, что была допрошена также и о не отрицаемом ею участии в контрабандной передаче на Запад написанного в тюрьме дневника инакомыслящего Эдуарда С. Кузнецова.

Полуеврей Кузнецов был признан виновным три года тому назад в конспирации в связи с попыткой похищения самолета для полета в Израиль. Он был приговорен к смертной казни, замененной позже 15 годами каторги.

А. Д. Сахаров сидел рядом со своей женой, не спуская с нее глаз и крепко сжимая ее руку во время этих заявлений. Спрошенный, считает ли он упомянутые допросы направлением против него мероприятием, он ответил: «Полагаю, что это так, но, конечно, не могу утверждать с уверенностью».

В заявлении прочитанном журналистам, г-жа Сахарова сказала, что 13-го ноября она была вызвана на допрос по делу Виктора А. Хаустова и Гавриила Г. Суперфина.

Хаустов, рабочий, был арестован в январе по обвинению в антисоветской деятельности. Суперфин, писатель и архивист, производивший архивные изыскания для писателя А. И. Солженицына, обвиняется в том же.

Когда следователь сказал г-же Сахаровой, что считает ее соучастницей преступлений Хаустова и Суперфина, она, по ее словам, отказалась отвечать на вопросы дабы ее ответы не были признаны сознанием в виновности. Она продолжала отказываться от ответов и тогда, когда следователь назвал ее подозреваемой в этом, и тогда, когда он ее назвал сочувствующей.

Во время длившегося два часа первого допроса, офицер КГБ, которого она назвала Соколовым, сказал ей, что советские инакомыслящие мешают демократизации страны и что многие эмигрировавшие из СССР инакомыслящие, в частности живущие теперь в Лондоне биолог Жорес А. Медведев, хотят вернуться.

На второй допрос она была вызвана

# Зарубежная Жизнь

## ВТОРАЯ АРГЕНТИНСКАЯ МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ОЛИМПИАДА

Кадет 2-го класса аргентинского военного Лицея имени генерала Сан Мартин Николай Андрушкевич (15-летний сын сотрудника «Нашей Страны» И. Н. Андрушкевича) окончил первым на младшем уровне Вторую Аргентинскую Математическую Олимпиаду.

Олимпиада началась в августе с. г. по всей Аргентине на трех уровнях: младший (1-й и 2-й классы), средний (3-й и 4-й классы) и старший (5-й и 6-й классы).

На первом, местном круге состязаний приняло участие около 36 000 учеников. Классифицировавшиеся участники соревновались затем на следующем, зональном, этапе, который окончили удовлетворительно и перешли на третий, районный, этап 31 участника. На последнем, национальном, этапе состязались всего 8 участников: 2 на младшем, 3 на среднем и 3 на старшем уровне.

7-го декабря с. г. чемпионами Аргентины по математике классифицировались: на старшем уровне Антонио Лэонэ Сэрвера, на среднем уровне Марио Пиацца и на младшем уровне Николай Андрушкевич.

Кроме того, Николай Андрушкевич получил 15-го декабря с. г. на годовом акте Лицея из рук командующего военными учебными заведениями генерала Бэтти почетную грамоту за «круглую десятку в течение всего года по всем научным предметам, по военной подготовке и по поведению», случай, как сказано в грамоте «не имеющий прецедента в истории Лицея» за его 35-летнее существование.

## МУЗЫКАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР "НАШЕЙ СТРАНЫ"

Газета «Наша Страна» в этом году нуждается в материальной помощи. Редакция устроила музыкальный вечер для сбора нужных средств. В приятной обстановке зала Св. Сергиевской школы за уютно расставленными столиками присутствующие прослушали магнитофонную запись известных арий из русских опер в исполнении Ф. И. Шалапина, Н. М. Гедда, Б. Штоколова и др. К сожалению не хватило времени для хоть кратких комментариев к ариям.

Редакция «Нашей Страны» сердечно благодарит: директора Св. Сергиевской школы о. Владимира Шленева за поддержку этого начинания, всех друзей и подписчиков за отзывчивость и помощь не только материальную, но и моральную и, наконец, дорогую молодежь своими собственными силами проведшую организацию всего вечера: техническое оборудование музыкальной части, конференсье — ведение программы, администрацию кассы, билетов, лотереи и буфета.

Спасибо и до следующего раза.

ТАТЬЯНА ДУБРОВСКАЯ

## ВЫСТУПЛЕНИЕ ЕЛЕНА САМСОНОВОЙ

4-го декабря с. г. в 19.30 часов в Basilica de San Francisco, Capital состоялось блестящее выступление нашей выдающейся певицы Елены Самсоновой, специально приглашенной, как солистка, вести ответственную сольную партию soprano религиозной оратории «Misa Imperial Incaica» de R. P. Bernardo Huarte. в сопровождении хора «Mater Amabilis» и кафедрального органа.

## ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ ПРИСУЖДЕНА РУССКОЙ ДЕВУШКЕ

В конце 1973 года в Teatro San Martín состоялся акт Государственной Консерватории, на котором награждали лучших учеников, закончивших Консерваторию. Золотая медаль была вручена русской девушке Елене Ларионовой, как лучшей ученице, окончившей Консерваторию.

19-го ноября и другой следователь, полковник Сыщиков, предупредил ее, что, если она будет упорствовать, Кузнецову сможет опять угрожать смертная казнь. Когда она опять отказалась отвечать на вопросы, Сыщиков сказал: «Можно вызвать стражу». Она поняла эти слова, как угрозу ареста.

Следующие допросы состоялись 19-го и 20-го января. Полковник Сыщиков сказал ей, что, как мать, она должна принести во внимание судьбу своих детей. У Сахаровой двое детей от предыдущего брака — 23-летняя Татьяна и 17-летний Алексей. Она сказала, что ее дочь была прошлым летом исключена из университета, а зять, инженер, уволен с работы.

Не предполагая найти интересное в обезьянем ряде, Костоглотов быстро его проходил и даже начал скашивать, — как увидел на дальней клетке какое-то объявление и несколько человек, читавших его.

Он пошел туда. Клетка была пуста, в обычной табличке значилось: «макарезус». А в объявлении, наклеенном и приколотом к фанере, говорилось: «Жившая здесь обезьяна ослепла от бессмысленной жестокости одного из посетителей. Злой человек сыпнул табака в глаза макаке-резус».

И — хлопнуло Олега! Он до сих пор прогуливался с улыбкой снисходительного везначки, а тут захотелось завопить, зареветь на весь зоопарк, — как будто это ему в глаза насыпали!

Зачем же?! Простота — зачем же?! Бессмысленно! — зачем же?

Больше всего простотой ребенка хватало написанное за сердце. Об этом неизвестном, благополучно ушедшем человеке не сказано было, что он — что он антигуманен. О нем не было сказано, что он агент американского империализма. О нем было сказано только, что он — злой. И вот это поразило: зачем же он просто так — злой? Дети! Не растите злыми! Дети! Не губите беззащитных!

Уж было объявление прочтено, и прочтено, а взрослые и маленькие стояли и смотрели на пустую клетку.

И потащил Олег свой засаленный, прожженный и прострелянный мешок с утюгом — в царство пресмыкающихся, гадов и хищников.

Лежали ящеры на песке как чешуйчатые камни, привалившись друг к другу. Какое движение потеряли они на воле?

Лежал огромный чугунно-темный китайский аллигатор с плоской пастью, с лапами, вывернутыми как будто в ту сторону. Написано было, что в жаркое время не ежедневно глотает он мясо.

Этот разумный мир зоопарка с готовой едой может быть вполне его и устроган?

Добавился к дереву, как толстый мертвый сук, мощный питон. Совсем он был неподвижен, и только острый маленький язычок его метался.

Вилась ядовитая эфа под стеклянным колпаком.

Никакого не было желания всех этих рассматривать. Хотелось представить лицо ослепшей макаки.

А уже шла аллея хищников. Великолепные, друг от друга отличающиеся богатой шерстью, сидели тут и рысь, и барс, и пепельно-коричневая пума, и рыжий в черных пятнах ягуар. Они были — узники, они страдали без свободы, но относились к ним Олег как к блатным. Все-таки можно разоборать в мире, кто явно виноват. Вот написано, что ягуар за сутки съедает сто сорок килограммов мяса. Нет, этого представить себе нельзя! Ведь лапункт на неделю не получает столько! А ягуару — в сутки!

АЛЕКСАНДР СОЛЖЕНИЦЫН — 171

# РАКОВЫЙ КОРПУС

В соседней камере сидела его медведица с медвежоком.

А в следующей мучился бурый медведь. Он все время беспокойно топтался, хотел ходить по камере, но только помещался поворачиваться, потому что от стенки до стенки не было полных трех его корпусов.

Так: что по медвежьей мерке это была не камера, а б о к с .

Увлеченные зрителем дети говорили между собой: «Слушай, давай ему камень бросим, он будет думать, что конфеты!»

Олег не замечал, как дети на него самого вглядывались. Он сам здесь был лишний бесплатный зверь, да не видел себя.

Спускалась аллея к реке — тут держали белых медведей, но хоть вместе двоих. К ним в вольер сливались арки, образуя водяной водоем, и гуда они прыгивали освежиться каждые несколько минут, а потом вылезали на цементную террасу, отжимали лапами воду с морды и ходили, ходили, ходили по краю террасы над водой. Полярным медведям, каково приходилось им здесь летом, в сорок градусов? Ну, как нам в Заполярье.

Самое запутанное в заключении зверей было то, что приняв их сторону и, допустим, силу бы имея, Олег не мог бы приступить взламывать клетки и освобождать их. Потому что потеряла была ими вместе с родиной и идея разумной свободы. И от внезапного их освобождения могло стать только страшной.

Так неделю размышлял Костоглотов. Так были выворочены его мозги, что уже ничего он не мог воспринимать наивно и непричастно, что бы не видел он теперь в жизни — на все возникал в нем серый призрак и подземный гул.

Мимо печального оленя, больше всех здесь лишнего пространства для бега, мимо священного индийского зебу, золотого зайца агуты, Олег снова поднимался — теперь к обезьянам.

У клеток резвились дети и взрослые, кормили обезьян. Костоглотов без улыбки шел мимо. Без причесок, как бы все остриженные под машинку, печальные, занятые на своих нарах, первичными радостями и горестями, они так напоминали ему многих прежних знакомых, просто даже он узнавал отдельных — и еще сидевших где-то сегодня.

А в одном одиноком задумчивом шимпанзе с отеченными глазами, державшем руки повисшими между колен. Олег, кажется, узнал и Шулубина — была у него такая поза.

В этот светлый жаркий день на койке своей между смертью и жизнью бился Шулубин.



## БИБЛИОГРАФИЯ

### СТУДЕНЧЕСТВО ТРИДЦАТЫХ ГОДОВ

Эта книга рассказывает о пяти годах жизни молодой кубанской казачки, дочери железнодорожного машиниста. Поступив в 1929 году по конкурсу в Краснодарский университет, она сразу встает перед дилеммой: либо обеспечить свою дальнейшую карьеру, вступив в комсомол (симпатии к которому она не испытывает), а в дальнейшем — в партию, либо остаться порядочным человеком. Вера в Бога помогает девушке сделать правильный выбор, хотя многие ее соратники, не выдержав психологического давления, вступают в партию, надеясь, что впоследствии их исключат из нее за неуплату членских взносов. Их надежды оказываются несостоятельными — раз став на ложный путь, не такто легко сойти с него: студентов обязывают выполнять партийные нагрузки, а весной 1930 года их посылают раскулачивать крестьян.

Автор описывает ужасы коллективизации, проводимой на Кубани, и колебания настроений партийного и беспартийного студенчества. Очень любопытны

фигуры первых «партийцев», из которых выросла вся нынешняя правящая элита СССР. В книге рассказывается и об облавах на карачаевских черкесов, скрывающихся в горах после восстания, поднятого ими весной 1929 года.

На мрачном фоне этих внутрисоциальных событий проходит и собственно студенческая жизнь: невинные пирушки, платонические влюбленности, взаимные разочарования, настоящая любовь...

Очень живо описано тайное венчание героини в церкви, которое навсегда останется для нее одним из самых светлых воспоминаний.

Книга рассказывает и о том, как приходилось «ловчить» в те годы, чтобы избежать несправедливых репрессий.

Автор описывает впечатления, которые на провинциальную студентку произвел Ленинград 1933-34 годов; знакомит с литературными увлечениями студентства: сно равнодушно к современным произведениям и отдает явное предпочтение классической литературе. Так студенты восхищались чеховской «Степью» — той мирной, спокойной, жизнью эпохи Александра III, которая заменилась для их поколения раскулачиванием, чистками и посевными и уборочными кампаниями.

### † ПАМЯТИ НИНЫ НИКОЛАЕВНЫ ЭЙСЫМОНТ

29 декабря 1973 года исполняется полгода со дня смерти Нины Николаевны Эйсымонт (Щедраковой).

Происходила она из культурной духовно-военной среды. В свое время Н. Н. окончила с шифром Варшавский Александринско-Маринский институт, а затем Бестужевские высшие женские педагогические курсы в Петербурге. По окончании курсов она вернулась в Варшаву, где стоял полк, в котором служил ее отец, и поступила в свой родной институт преподавательницей русского языка; через год она стала преподавать русский язык и в Варшавской 3-й казенной женской гимназии.

Так началась ее преподавательская работа, которой она отдала всю свою долгую 86-летнюю жизнь.

В 1914 году Нина Николаевна переехала с семьей в Москву, где продолжала преподавать в гимназии русский язык, литературу и историю.

Вторая мировая война, выбросившая массу людей из насиженных мест и разбросавшая их по всему свету, забросила овдовевшую Н. Н. с сыном и его семьей за границу.

Будучи в лагере Парш под Зальцбургом, Н. Н. была одной из организаторов и преподавателей среднего учебного заведения с правами нормальной гимназии под покровительством ИРО.

Очувтившись в Аргентине, и тут Н. Н. не оставила любимого дела. Сначала она преподавала русский язык желающим русским детям, а когда открылась русская школа в Оливосе (скаутов) и в поселке около Кильмеса — везде Н. Н. преподавала русский язык и литературу. В помощь школам, за неимением тогда в Буэнос-Айресе русских учебников,

она переиздала свою грамматику русского языка.

Человек долга, скромная, она относилась к делу всегда очень добросовестно и добивалась у своих учеников прекрасных результатов. Многие из них, только благодаря ей, хорошо узнали русский язык и русскую литературу.

Искренно верующая, Н. Н. по убеждениям была монархисткой и любила Россию. Свои занятия с детьми, свое старание вложить в них любовь к родному языку, передать им сокровищницу русской литературы Н. Н. понимала, как служение России, в возрождение которой она глубоко верила.

Последние годы по состоянию здоровья, к сожалению, она преподавать уже не могла.

Надо думать, что много, много ее учеников разбросано по всему миру, и в Аргентине живут некоторые, которые помнят ее.

Да спит с миром Нина Николаевна в чужой земле, и пусть этот некролог написанный ее благодарными ученицами, будет скромным цветком на ее могилу.

Институтка Варшавского института

З. Фидровская

Гимназистка 3-й Варш. гимназии

А. Кузьминская

**Доктор**  
**ДМИТРИЙ ПОЛЯКОВ**  
**ПО ВНУТРЕННИМ БОЛЕЗНЯМ**  
принимает: вторник и четверг  
от 15 до 19 час.

остальные дни: заказывать часы.  
Pueyrredón 443, Villa Ballester  
четыре квартала от станции.  
Т. Е. 768 - 5113

М. Д. Каратеев уведомляет своих клиентов, что в нынешнем сезоне суточная плата будет 1.500 ур. песо с человека, без еды. Еда по соглашению, на месте.

Адрес: Balneario Las Toscas,

D-to Camelones, Uruguay.

**ЗУБНОЙ ВРАЧ**  
**Dra. PISAREDICH de HORNBAIN**  
**Docenta de Facultad de Odontología**  
**ДОКТОР МЕДИЦИНЫ**  
(говорит по-русски)  
Специальное лечение корней зубов.  
Бор-машина Ultrasonico.  
Искусственные зубы.  
Рентгеновские снимки.  
Прием ежедневно от 14 до 20 час.  
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital  
Т. Е. 88 - 3605

И хотя советская действительность тех лет (1929-1934 г.г.) преподнесена вполне реалистически, — в книге показывается, какую изворотливость и ловкость должны были проявлять студенты для получения диплома, — в целом остается впечатление морального здоровья этих людей, многие из которых впоследствии дополнили число заключенных в советских концлагерях.

Можно смело рекомендовать читателям эту интересную и полезную книгу, тем более, что затронутая в ней тема почти не освещена в литературе.

**ФЕДОР ДАНИЛОВ**  
**«ПОСЕВ»**

## ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

И. БЕЛОГОРОДСКАЯ

Нам пишут из Лондона:

Агентство Рейтер сообщило из Москвы, что там из заключения освобождена арестованная в январе с. г. Илона Белгородская, бывшая свидетельницей обвинения в недавнем судебном процессе Петра Якира и Виктора Красина. Она показала в суде, что помогала Якиру в печатании «Хроники текущих событий».

По происхождению И. Белгородская, как многие советские «кинакомыслящие», принадлежит к коммунистической партийной среде. Ее отец был генералом государственной безопасности, то есть чекистом высокого ранга. Сама она — инженер. В 1969 году она была арестована и приговорена к нескольким месяцам заключения в лагере за распространение листовки «кинакомыслящих».

**М. АГУРСКИЙ**

Нам пишут из Нью-Йорка:

Московский корреспондент «Нью-Йорк Таймс» Кристофер С. Врен сообщил, что кибернетик Михаил Агурский, уволенный в 1971 году со службы по специальности и ныне занимающийся в Москве переводами, распространяет в Москве заявление, возражающее на опубликованную на Западе декларацию Роя

Требуются барышня, умеющая шить на швейной машине и для других работ  
Т.Е. 88-1116

## НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ  
МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Издатель-Редактор

Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Со-Редактор

Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Телефон Редакции: 52-7426.

### БЛАГОДАРНОСТЬ

Я — Ларисса Петровна Солтановская хочу выразить мою сердечную благодарность всем добрым людям, отзывавшимся на мое великое горе, постигшее тяжелой болезнью моего единственного, как для каждой матери, любимого сына Николая.

Особенно высказываю мою глубокую благодарность Елене Михайловне Самсоновой, которая с необычайной жертвенностью и тяжелыми хлопотами, в течение нескольких месяцев добивалась принятия на лечение моего страдальца — сына. Все жертвы и хлопоты увенчались успехом и мой сын получил это долгожданное лечение в «Accervil».

Теперь возлагаю всю мою надежду на Божью Помощь, что это лечение приведет моего сына к полному выздоровлению.

Л. Солтановская

### БЛАГОДАРНОСТЬ

Юрий Петрович Губарев с семьей сердечно благодарит всех друзей и знакомых, отзывавшихся своим присутствием на панихиде и отпевании его матери Риммы Эрастовны Губаревой, урожденной Зборовской, и выразивших соболезнование.

Медведева, написавшего, что обострение отношений между СССР и западным миром укрепит коммунистическую диктатуру в России, а так называемая разрядка будет способствовать демократизации советского режима.

М. Агурский возразил, кроме того, на утверждение Р. Медведева, что Соединенные Штаты сделают ошибку, если свяжут вопрос об эмиграции евреев из СССР с вопросом о предоставлении Советскому Союзу прав наиболее благоприятствуемой стороны в торговых отношениях с Америкой. По мнению М. Агурского, который сам старается выехать в Израиль, эмиграция должна быть признана правом каждого человека и Соединенные Штаты должны настаивать на предоставлении этого права советским евреям.

По словам корреспондента «Нью-Йорк Таймс», А. Д. Сахаров поддержал это заявление М. Агурского и также опубликовал заявление, в котором осудил Роя Медведева и его брата Жореса, живущего теперь в Лондоне, за «их прагматизм, противопоставивший их тем, кто ведет моральную борьбу за право человека жить и мыслить».



ОРОУР

устраивает 31 декабря 1973 года

## ВСТРЕЧУ НОВОГО ГОДА

в саду помещения ОРОУР (Buenos Aires 2655, Olivos, 761 - 4044).

Вход с местом за столиком 1500 песо.

Всего 200 входных билетов. Предварительные заказы должны быть уплачены до 30 декабря.

Заказы по телефонам 44-2061, 44-6353, 32-0473, 795-3179.

### ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ МАГАЗИН

#### ORTOPEDIA ALEMANA

Протезы, мужская и женская ортопедическая обувь, корсеты, резиновые бинты и т. д. из лучшего заграничного и местного материала. Исполнение заказов быстрое и точное. Говорят по-русски. Предъявителям этого объявления и русским инвалидам особая скидка.

CALLE LIBERTAD 845 — CAPITAL — Т. Е. 44 - 3213

## VIAJE A SU GUSTO Y CONVENIENCIA

Venga a

•• REX ••

AGENCIA DE VIAJES Y TURISMO INTERNACIONAL

R. S. Peña 995 — 3° D  
35 - 5251 - 7958